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Folytatás a 4. oldalon

Mindenki kérdezhetett, és választ is kapott

Új, a BME-vel közös program indul 
a Váci Szakképzési Centrumban

Indul a „három az egyben” képzés

ÉKM: kerékpáros szervezetek 
véleményezték az új KRESZ tervezetét

Az új képzési formában a tanulók hét év alatt érettségit, szakmát és diplomát szerezhetnek. In-
dul a "három az egyben" képzés, amelyben összekapcsoljuk a kiváló technikumokat és egyete-
meket, és a technikumi képzés erősségeire támaszkodva gyorsabb egyetemi előrehaladást te-
szünk lehetővé informatikai területen - jelentette be Hankó Balázs kulturális és innovációs mi-
niszter hétfőn, a budapesti sajtótájékoztatón. Elmondta, hogy a Szegedi Szakképzési Centrum, 
a Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum és a Váci Szakképzési Centrum együttműködést köt 
a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel arról, hogy az egyetem 60 kreditet el-
ismer, és így a fiatalok az érettségi és a szakmaszerzés után három helyett két év alatt üzem-
mérnök-informatikus BProf diplomát szerezhetnek. 

Folytatás az 5. oldalon

Az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) széleskörű szakmai egyeztetések keretében te-
kinti át az új KRESZ tervezetét, valamint az arra beérkező észrevételeket. Szerdán a kerékpá-
ros szervezetek javaslatainak áttekintésével folytatódott a közlekedési szabályok finomhango-
lása - közölte a tárca az MTI-vel.

Folytatás a 2. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Folytatás az 5. oldalon

Folytatás a 4. oldalon

Rétvári Bence, a váci térség országgyűlési képviselője 
és Lázár János építési és közlekedési miniszter a váci Lázárinfón

A világűr után 
Dunakeszin– Kapu Tibor 

és Cserényi Gyula 
találkozása 

a Lányis diákokkal
Kapu Tibor, Magyarország második kutatóűr-
hajósa február 6-án Dunakeszire látogatott. A 
Váci SzC Lányi Ferenc Technikum és Szakkép-
ző Iskola meghívására érkezett a városba, ahol 
kiképzett asztronautatársával, Cserényi Gyulá-
val közösen tartott előadást a diákoknak.

Folytatás a 4. oldalon

A jövő példaképei: 
50 diák kapott 

elismerést Vácon a DDC 
ösztöndíjprogramjában
A Duna-Dráva Cement Kft. (DDC) január 30-án 
Vácon rendezett ünnepélyes díjátadót a „Duna-
Dráva a Tehetségekért” ösztöndíjprogram ke-
retében, amelynek során 50 fiatal részesült el-
ismerésben kiemelkedő sport-, tanulmányi és 
művészeti teljesítményéért. A program célja, 
hogy ösztönözze és támogassa azokat a diá-
kokat, akik szorgalmukkal, kitartásukkal és el-
hivatottságukkal példát mutatnak kortársaik 
számára, valamint segítse tehetségük további 
kibontakoztatását.

Lázárinfo Vácon 
– nem volt tabu téma

Pest Vármegyei 
Kormányhivatal 

szerint valótlanságokat 
tartalmaz a Telex 

gödi Samsung gyárral 
kapcsolatos cikke

Február 9-én is vettek 
mintát – a gödi 

polgármester közleménye 
a Samsung-ügyről

A gödi Samsung gyárral kapcsolatos Te-
lex cikkre sajtóközleményben reagált a 
Pest Vármegyei Kormányhivatal hangsú-
lyozva, hogy a lap írása valótlanságokat 
tartalmaz. A sajtóközleményt változta-
tás nélkül közöljük.

A közösségi oldalán foglalt állást Kammerer 
Zoltán, Göd polgármestere a hétfőn kirobbant 
Samsung-ügyről. Közleményét lényegi változ-
tatás nélkül közreadjuk.

Magyarországnak ki kell maradnia az orosz-ukrán háborúból, annak a nem-
zetnek, amely a 20. században másfél millió magyart veszített. Kerülnünk 
kell a konfliktust, meg kell őrizni az erőforrásainkat, és minden lehetősé-
get arra kell felhasználni, hogy a váciaknak, minden magyarnak jobb le-
gyen – hangsúlyozta Lázár János a február 5-én tartott váci Lázárinfón. 
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Lázár János közel négy órán át válaszolt a felvetett kérdésekre Bárki, bármit kérdezhetett

Zsúfolásig megtelt az érdeklődőkkel a Váci Reménység Egyesület sportcsarnoka

Folytatás a címlapról

Lázár János Vácon, Rét-
vári Bencével, a Belügy-

minisztérium parlamenti ál-
lamtitkárával, Pest várme-
gye 11. számú választókerület  
országgyűlési képviselőjével 
tartott Lázárinfót. Az építési és 
közlekedési miniszter a válasz-
tások tétjét hangsúlyozta. Több 
kérdés szólt Ukrajnáról, Brüs�-
szelről, a nyugdíjakról és a fia-
talok megszólításáról. Lázár Já-
nos ismét hangsúlyozta, hogy a 
Fidesz a magyar érdekeket kép-
viseli, és győzelem esetén vis�-
szaszerezné az uniós pénzeket. 
A fórumon kritikus kérdések is 
elhangoztak, köztük a romák-
kal kapcsolatos korábbi kije-
lentésével kapcsolatban emel-
tek szót az emberek.

 Rétvári Bence a helyi beru-
házásokkal kapcsolatban el-
mondta, hogy a tömegközle-
kedéstől kezdve a rendelőkön 
át számos fejlesztés ment vég-
be, de a város környékén is 
történtek számottevő, infra-
struktúrát érintő felújítások, 
valamint iskolákat és bölcső-
déket is átadtak.

Miközben a Fidesz mindent 
ellopott, ennyi minden tör-
tént – jegyezte meg az állam-
titkár. Majd kitért arra, hogy 
a váci rendelő rajta volt azon 
az európai uniós támogatá-
si soron, amelyből felújíthat-
ták volna azt, de a Tisza Párt 
megakadályozta ennek a kivi-
telezését. A Belügyminiszté-
rium parlamenti államtitká-
ra szerint azonban a környe-
ző települések összefogtak, és 
megújulhat az intézmény.

A Tisza Párt helyi jelöltjére 
kitérve elmondta, hogy „nem 
új arc” a környéken. Koráb-
ban lakbéremelést szeretett 
volna bevezetni Vácon, majd 
egy fantomtámadással állt elő, 
amelyről később bevallotta, 
hogy nem történt meg.

Rétvári Bence után a fő-
szereplő, Lázár János lé-
pett a mikrofon elé: kezdés-
ként minden fideszes nevé-
ben megköszönte, hogy ren-
getegen támogatták a 2022-es 

választásokon a őket. „Hálá-
sak vagyunk a bizalomért” – 
mondta.

A fórumokon tapasztalható 
gyűlölettel kapcsolatban úgy 
fogalmazott, hogy ő is egy 
ilyennek lett áldozata koráb-
ban.

Ma már pontosan tudjuk, 
hogy a Tisza Párt szervezés-
ben, talán pénzéből tucatnyi-
an jöttek oda, akik erőszako-
san léptek föl, és megpróbál-
ták megfenyegetni föllépé-
sükkel azokat a békés embere-
ket, gyöngyösieket, akik bent 
tartózkodtak a teremben

– utalt vissza a Heves vár-
megyei fórumon történt inci-
densre a miniszter.

Állítása szerint a tiszások 
ettől a nyugodt légkörtől fél-
nek a legjobban, mert a he-

lyi tiszás csoportban felszó-
lították a szimpatizánso-
kat, hogy ne vegyenek részt a 
Lázárinfón. 

Attól félnek a helyi tiszások, 
hogy Lázár meggyőzi őket a 
dumájával – jegyezte meg a 
tárcavezető.

A választásokkal kapcso-
latban elmondta, hogy „nagy 
harc lesz”. A fideszesektől azt 
kérte, ne bízzák el magukat, és 
menjenek el szavazni:

2002-ben egyszer már ki-
énekelték a sajtot a szánkból 
– emlékeztetett a Lázár János.

Nagy Feró 
mindenkit meglepett

Az első kérdést a Kos-
suth-díjas Nagy Feró tet-
te fel, aki „tiszteletbeli ro-
ckernek” nevezte ki Lázár 
Jánost. „Mert amit ő csinál 
ebben az országban, az hi-
hetetlen. Olyan, mintha én 
csinálnám” – mondta Nagy 
Feró. Az előadó arról kér-
dezte a minisztert, hogyan 
lehet megakadályozni, hogy 
az ukránok befolyásolják a 
magyarországi választást. A 
tárcavezető megköszönte az 
énekesnek, hogy megjelent a 
Lázárinfón, és sok egészséget 
kívánt neki. „Ha van pénz, 

van háború, ha nincs pénz, 
béke lesz” – mondta az Uk-
rajna támogatásával kapcso-
latban feltett kérdésre. Majd 
hozzátette, hogy a nemzeti 
petíció is éppen azért indult, 
hogy a magyarok eldönthes-
sék, szeretnék-e támogatni 
a háborúban álló országot, 
vagy sem. 

A 13. és 14. havi nyugdíjjal 
kapcsolatban elmondta, hogy 

„Ezt az intézkedést a Ti-
sza párt szakértői támadják és 
megpróbálják az idősek ellen 
uszítani a fiatalokat”.

 Mint mondta, ez nagyobb 
bűn, mint ha egy fórumra 
odavezényelnek embereket. 
„Olyan kormány lesz, ami a 
magyar nyugdíjasok érdekeit 
képviseli, vagy egy olyan kor-
mány, ami Brüsszel érdekeit 
képviseli” – vélekedett az áp-
rilisi választások tétjével kap-
csolatban.

Egy választási győzelem 
után a Fidesz is képes lesz 
visszaszerezni az uniós pén-
zeket – mondta a miniszter. 
Majd hozzátette, hogy ehhez 
azonban kellenek a szavaza-
tok. Egy csomó belpolitikai 
akció mögött „ukrán pénz, tu-
dás, erőforrás és informatika” 
áll, hogy a magyar közvéle-
ményt befolyásolja – válaszol-
ta Nagy Feró kérdésre. A mi-
niszter elmondta, a Tisza Párt 
külügyminiszter-jelöltje, Or-
bán Anita megígérte az ukrá-
noknak, hogy Magyarország 
támogatni fogja őket az EU-s 
csatlakozásban. 

Térségi témák is 
terítékre kerültek

Az egyik kérdező idéz-
te Magyar Péter azon ígére-
tét, miszerint, ha a Tisza Párt 
megnyeri a választást, akkor 
az M2-est megépítik a szlo-
vák határig, melynek egyik 
forrása az az 1000 milliárd fo-
rint lesz, amit visszavesznek a 
fideszesektől. „Akkor a váci-
ak marha jól járnak, mert en-
nek a szakasznak a megépíté-
se 800 milliárd forintba kerül-
ne. Ennyit az ígéretekről. Én 
annyit tudok mondani ma-
guknak, hogyha mi kapjuk 
meg ismét a felhatalmazást a 
kormányzásra, akkor Rétvá-
ri Bencével együttműködve 
megépítjük a Vác észak-déli 
10 kilométeres szakaszt” – je-
lentette be Lázár János építési 
és közlekedési miniszter.   

Dunakeszivel kapcsolatban 
két kérdés is elhangzott: egy 
hölgy sérelmezte, hogy a tör-
vény ellenére sem készült aka-
dálymentes feljáró a város há-
rom vasútállomásának egyi-
kén sem.

A miniszter válaszában ha-
tározott intézkedést ígért a 
probléma megoldása érdeké-
ben. Ugyancsak kérdésre vá-
laszolva megerősítette: na-
gyon szép szakmai jövő előtt 

áll a Dunakeszi Járműjavító, 
amely a magyar államnak kö-
szönhetően a szolnoki üzem-
mel együtt újra a hazai vas-
úti járműjavítás meghatározó 
üzeme lesz.

Vác vonatkozásában szó 
esett a Máv-telep utca felújítá-
si lehetőségeiről, miután noha 
évek óta a képviselő-testület 

elé viszi az ügyet Mokánszky 
Zoltán (Fidesz-KDNP) ön-
kormányzati képviselő, ám a 
városvezetés nem támogat-
ja azt. Szó volt a váci hídról, 
vasútfejlesztési kérdésekről, a 
szakrendelő felújításáról is.

Egy hölgy kritikai észrevé-
telként fogalmazta meg a váci 
vasútállomás környezetének 
állapotát, akinek megígérte a 
miniszter, hogy a Lázárinfó 
után személyesen is megte-
kinti az állomást. (Lázár János 
a fórum után megtekintette az 
állomást és környezetét - de-
rült ki a Facebook-oldalára 
feltett videóból. a szerk.).

Fiatalok, nyugdíjasok 
és az országgyűlési 

választások

A miniszternek feltett kérdé-
sek nagy része Ukrajnával, az 
Egyesült Államokkal és Brüs�-
szellel kapcsolatban hangzott 
el. Mint mondta, a nagyha-
talmaknak „nagyon könnyű 
igent mondani – persze aztán 
mindig kérnek valamit” – je-
gyezte meg. Nemet mondani 
nehéz, de a magyarok érdeké-
ben Orbán Viktor többször is 
megtette, mikor olyan nagyha-
talmak, mint az Egyesült Álla-
mok vagy Oroszország kérésé-

re mondott nemet a kormány-
fő.

„Az elmúlt 16 év nem elle-
ne szól Orbán Viktornak, hogy 
öregebb lett, hogy kövérebb 
lett, nehezebb lett, és ő is ko-
pott. Ez nem ellene szól. Ez ta-
pasztalat, ami mellette szól” – 
válaszolta az arra irányuló ké-
résre, ami a Fidesz és a fiatal 

szavazók megnyerésével kap-
csolatban tettek fel.

A fiataloknak is úgy kell sza-
vazniuk, hogy ne csak nekik 
legyen jó, hanem minden ma-
gyarnak jó legyen – szögez-
te le.

Durvuló választási 
kampány

„Sokan próbáltak távol tar-
tani attól, hogy Lázárinfókat 
tartsak” – árulta el a miniszter, 
majd hozzátette, hogy bár koc-
kázatosak a nyilvános beszé-
dek, de világosan elmondhat-
ja, mi a véleménye. A romák-
kal kapcsolatos nagy port ka-
vart kijelentésére is kitért. Úgy 
látja, hogy az rosszul örege-
dett, a tartalék kifejezést direkt 
értelmezték félre, és elindított 
egy párbeszédet. Mint mond-
ta, nem külföldről kell behoz-
ni erőforrásokat, hanem a ma-
gyarországi szegényebb régi-
ókban élőknek – köztük a ro-
máknak – kell munkát adni, 
mert ez a „lehetőségteremtés a 
politika kötelessége”. 

Egy, a szobi gimnázium-
ba járó lány Lázár Jánostól azt 
kérdezte, Orbán Viktor miért 
nem fogadta el Puzsér Róbert 
meghívását egy vitára, miköz-
ben a Szélsőközép nevű csator-

na nem egy külföldről finan-
szírozott médium, ezért eleget 
tett a miniszterelnök feltétele-
inek. Ezt követően így folytat-
ta: „Ne feledje, miniszter úr, a 
politikus jelentése: szolga! A 
mi megbízásunkból vannak 
ott, ahol. Nem önök dönte-
nek, hanem a nép, a nép pedig 
úgy döntött, hogy most már lé-
pés van.” „A miniszter jelenté-
se, hogy szolga” – korrigálta a 
fiatal lány szavait Lázár János, 
amire hangos tapssal reagáltak 
az egybegyűltek.

Egy fiatal roma fiú ismét 
szembesítette Lázár Jánost a 
cigánysággal kapcsolatos kije-
lentésével. Elmondta, hogy ez-
zel a mondattal sikerült tovább 
szítani a diszkriminációt, úgy 
látja, sokan a „hát, de Lázár is 
ezt mondta” kijelentéssel legi-
timálják tettüket.

A roma fiatal egy Lázár Já-
nos arcát ábrázoló, 3d nyom-
tatóval készült vécékefetartót 
is hozott a miniszternek, amit 
elmondása szerint a biztonsá-
giak elvettek tőle, mielőtt átad-
hatta volna.

Egy kisebb, ellenzékiekből 
álló csoport vette körül a kér-
dezőt, akik elismerően bólo-
gattak. A fiatal lány annyit 
kért, ha lehet, szeretne egy ké-
pet arról, mikor Lázár János 
átveszi az ajándékot.

„Korántsem volt ilyen durva 
a választási kampány” – össze-
gezte az elmúlt hetek, hónapok 
történéseit a miniszter.

Azt, hogy ezek köztörvényes 
bűnözők voltak, nem tagadják 
– utalt ismét a gyöngyösi ese-
ményekre. Majd hozzátette, 
hogy a „kampány nem a Fidesz 
miatt durvul el”.

A fórum végén az ellenzéki 
sajtó munkatársai kaptak szót, 
akik a Gyöngyösön történt in-
cidenssel kapcsolatban kérdez-
ték a minisztert, valamint is-
mételten arról érdeklődtek, 
hogyan jutottak a Heves vár-
megyei Lázárinfón tiltakozók 
személyes adataihoz annak el-
lenére, hogy a rendőrség azt 
nyilatkozta, nem történt iga-
zoltatás. Lázár János többször 
elmondta, hogy Gulyás Ger-
gely a csütörtöki Kormányin-
fón már válaszolt ezekre a kér-
désekre. „Nem érdekel bűnö-
zők személyiségi joga” – szö-
gezte le a miniszter, aki mint 
fogalmazott: „ő a tisztességes 
emberek pártján áll”.

Forrás:  
Dunakanyar Régió/
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Mindenki kérdezhetett, és választ is kapott

Lázárinfo Vácon 
– nem volt tabu téma



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Februárban érkezik
a 14. havi nyugdíj

Februárban először megérkezik a rendes 
nyugdíj, utána a 13. havi nyugdíjjal érkezik  
a 14. havi első részlete is.

kormany.hu/nyugdij14
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Folytatás a címlapról

Folytatás a címlapról

„A Telex tegnap megjelent, 
a gödi Samsung gyár műkö-
désével foglalkozó cikke va-
lótlanságokat tartalmaz. A 
Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal – mind környezetvédel-
mi, mind munkavédelmi ha-
tóságként – rendszeres ellen-
őrzésekkel folyamatosan biz-
tosítja a környezet védelmére 
vonatkozó jogszabályok be-
tartását, valamint a munka-
vállalók egészségének és biz-
tonságának védelmét.

A Pest Vármegyei Kor-
mányhivatal mindig eljárt az 
esetleges szabálytalanságok-
kal szemben, szakmai ala-
pon, mindenfajta politikai 
befolyástól mentesen. A Pest 
Vármegyei Kormányhivatal 
– ahogyan az elmúlt években 
is folyamatosan – az üzemet 
kiemelten, rendszeresen el-
lenőrzi. Amikor a vizsgála-
tok során a hatóság jogsértést 
tapasztal – a határérték túllé-
péseket is beleértve – a jog-
szabályokban rögzített intéz-

kedéseket teszi meg, illetve 
szükség esetén szankcionál-
ja a vállalatot, munkavállaló 
veszélyeztetése esetén pedig a 
legszigorúbban jár el. A Sam-
sung gyár működése nem ve-
szélyeztette a környezetet.

A Kúria 2026. február 3-án 
kelt döntésének értelmében a 
gyár az egységes környezet-
használati engedélyét vis�-
szakapja; működését tovább 
folytathatja” – olvasható a 
kormányhivatal sajtóközle-
ményében.

A Telex hétfőn tett közzé 
hosszú anyagot a gödi gyár 
működésével, a mérgező 
anyagokkal, valamint a kor-
mány reakciójával kapcsolat-
ban. A Pest Vármegyei Kor-
mányhivatal szerint valót-
lanságokat tartalmaz a cikk. 
Szijjártó Péter külgazdasá-
gi és külügyminiszter azóta 
jelezte, hogy feljelentést tesz 
Magyar Péter Tisza-elnök el-
len rágalmazás miatt. Tor-
dai Bence ellenzéki képviselő 
más előjellel, de szintén felje-
lentést tesz, miközben a Mi 

Hazánk ideiglenesen lezár-
ta a Samsung-gyárhoz vezető 
utat – tette közzé az index.hu.

Samsung: minden környe-
zetvédelmi és munkavédel-
mi előírásnak megfelel a gödi 
üzem.

A Samsung SDI Magyaror-
szág gödi üzeme minden kör-
nyezetvédelmi és munkavé-
delmi előírásnak megfelel, 
működése átlátható – közöl-
te a társaság kedden az MTI-
vel.

A Samsung kijelenti, hogy a 
hírekben számos hamis adat 
és félrevezető információ je-
lent meg, és amennyiben ez 
nem változik, megvizsgálják 
a szükséges jogi lépéseket az 
érintett sajtóorgánumokkal 
kapcsolatban.

A cég a korábbiakhoz ha-
sonlóan a jövőben is együtt-
működik a hatóságokkal, 
fenntartja a helyi közös-
ségekkel kialakult szoros 
együttműködést, tovább erő-
sítve a társadalmi szerepvál-
lalásait – olvasható a közle-
ményben.

Polgármesterré választásom 
után – korábbi ígéretemnek 
megfelelően – azonnal gon-
doskodtam a szükséges forrá-
sokról, hogy megkezdhessük 
az akkumulátorgyártás tech-
nológiájához illeszkedő kibo-
csátások levegőben és talaj-
vízben mérhető koncentráció-
jának ellenőrzését, valamint a 
Samsung-gyár zajának méré-
sét is.

Közbeszerzési eljárásban ki-
választottuk azokat a szakem-
bereket, akik a mintavételezést 
és a minták elemzését akkredi-
tált körülmények között vég-
zik. A munkát Göd Város Ön-
kormányzata rendelte meg, te-

hát saját adatok állnak rendel-
kezésünkre – így nem a má-
soktól kapott értékek alapján 
hozzuk meg a szükséges dön-
téseket.

A hat kútból álló városi talaj-
vízmonitorig-hálózat kiépítése 
során 25 helyen végeztek pró-
bafúrásokat, talaj- és talajvíz-
mintákat vettek, ezek kielem-
zése is megtörtént. A levegő-
minőséget évszakonként, fű-
tési szezonban és azon kívül is 
heteken át ellenőriztettük. Az 
országban először – tavaly ős�-
szel – Gödön mértek akkredi-
tált módon a levegőből NMP-
koncentrációt.

Összefoglalva: az elvégzett 
vizsgálatok során a megbízott 
szakemberek egyszer sem ta-

láltak a gyár működéséhez 
köthető szennyeződést sem a 
gödi talajban és talajvízben, 
sem a város levegőjében.

A levegőben kizárólag olyan 
enyhébb egészségügyi határér-
ték-túllépés fordult elő, amit 
télen elsősorban az ingatlanok 
fűtése során keletkező gázok 
okoznak, ezek a tökéletlen égés 
melléktermékei.

Ígéretünknek megfelelően 
Göd idei költségvetése bizto-
sítja a forrást arra, hogy olyan 
állandó mérőállást építsünk 
ki, ami a hét minden nap-
ján, a nap 24 órájában ellen-
őrzi a gödi levegő minőségét, 
és a mért adatokat az illetékes 
szakhatóságoknak valós idő-
ben továbbítja.

A gödi levegő minőségét 
utoljára idén január 14-től 
24-ig ellenőriztettük, a város 
talajvizét felügyelő kutak-
ból pedig február 9-én vet-
tek mintát a szakemberek. A 
minták laboratóriumi kiér-
tékelése után a friss eredmé-
nyeket a god.hu oldalon köz-
zétesszük.

Arra nem terjed ki a polgár-
mesteri hatásköröm, hogy el-
lenőrizzem a gyáron belül a 
munkaügyi szabályok betartá-
sát és betartatását.

A város vezetőjeként nekem 
a Gödön élők és a gödi környe-
zet biztonsága az első, ebből 
továbbra sem engedek – írja 
közösségi oldalán Kammerer 
Zoltán polgármester.

Pest Vármegyei Kormányhivatal 
szerint valótlanságokat 

tartalmaz a Telex gödi Samsung 
gyárral kapcsolatos cikke

Folytatás a címlapról

A miniszter kiemelte, 
hogy a magyar szakkép-

zés európai uniós harmadik 
helyezett, a Budapesti Mű-
szaki és Gazdaságtudományi 
Egyetem pedig benne van a 
világ legjobb 2 százalékában, 
míg Európában a legjobb 250 
intézmény egyike. Hozzátet-
te, hogy most összekapcsol-
ják ezt a két területet. Fel-
idézte, hogy a szakmák ta-
valy őszi Európa-bajnoksá-
gán a magyar fiatalok szoft-
verfejlesztés, webfejlesztés, 
rendszerüzemeltetés terü-
leten aranyérmesek lettek.  
A miniszter hangsúlyozta, 
hogy a szakképzésben már 
bizonyított magyar kiváló-
ságnak az egyetemeken is 
folytatódnia kell úgy, hogy 
a képzés lényege a gyakor-
lati oktatás a szakképzésben 
és a megújult BME-képzés-
ben is. Hankó Balázs kiemel-
te, az új képzés előnye, hogy 
a fiatalok nyolc helyett hét 
év alatt szerezhetnek érett-
ségit, szakmát és diplomát. 
Ez gyorsabb utat kínál a dip-
lomáig, több gyakorlati ta-
pasztalatot ad és jobb raj-
tot kínál a munkaerőpiacon. 
Felhívta a figyelmet arra, 
hogy a megújult, sikeres fel-
sőoktatásba február 15-ig, az 
európai bronzérmes magyar 
szakképzésbe pedig február 
19-ig lehet jelentkezni.

Charaf Hassan, a BME 
rektora felidézte, hogy 2018-

ban hozták létre az üzem-
mérnök képzést, a piaci igé-
nyekre reagálva. Most há-
rom szakképzési centrum-
mal kötnek együttműködési 
megállapodást, hogy a fiata-
lok az ötéves képzés után két 
év alatt üzemmérnöki diplo-
mát szerezhessenek az egye-
temen, mondta. Hozzátette, 
hogy a fiatalok így gyorsab-
ban jutnak diplomához, de 
az együttműködéssel köze-
lebb kerülnek egymáshoz a 
szakképzési centrumok és az 
egyetemek is. Kiemelte, hogy 
szeretnének változtatni azon 
a mítoszon, hogy a techni-
kum után nem mennek a fi-
atalok egyetemre, ezzel a új 
képzéssel ugyanis a techni-
kum után nagyobb eséllyel 
tudnak bekapcsolódni a fel-
sőoktatásba a tanulók. 

Erdélyi Margit, a Szeged 
Szakképzési Centrum fő-
igazgatója a sajtótájékozta-
tón felidézte, 2020 óta vesz-
nek részt az okleveles tech-
nikusi képzésben. A mosta-
ni pilotprogramban három 
szakképzési központ nyolc 
technikummal vesz részt. 
Kiemelte, hogy aki a szak-
képzést választja, nem B ter-
vet választ, hanem az éle-
tet, életpályát, felsőokta-
tást választhatja, hiszen öt 
év alatt kap érettségit, okle-
veles technikusi végzettséget 
és plusz két évet "rátanulva" 
egy piacképes diplomát.

Forrás: MTI
Fotó: KIM

Új, a BME-vel közös 
program indul  

a Váci Szakképzési 
Centrumban

Indul a „három 
az egyben” képzés

Folytatás a címlapról

A váci díjazottak között 
kiemelkedő tehetségként 

különdíjban részesült Cson-
ka Levente Zsolt, a klasszikus 
gitárzene kiváló fiatal képvi-
selője, aki az elmúlt években 
számos rangos hazai és nem-
zetközi versenyen ért el ki-
magasló eredményeket. Te-
hetségét arany minősítések, 
első helyezések és különdíjak 
sora igazolja, miközben tuda-
tosan készül zenei szakisko-
lai, majd felsőfokú tanulmá-
nyaira.

A DDC Ifjúsági és Innová-
ciós Alapítványán keresztül 
megvalósuló ösztöndíjprog-
ram indulása óta már több 
mint 1600 tehetséges, a váci és 
a beremendi cementgyár kör-
nyékén élő diák részesült tá-
mogatásban. Az ünnepélyes 
díjátadón Mocsai Árpád, a 
DDC Váci Gyárának igazga-
tója köszöntötte a díjazottakat, 
hangsúlyozva a vállalat hosszú 

távú elkötelezettségét a helyi 
közösségek és a jövő generáci-
ójának támogatása iránt.

„A DDC társadalmi felelős-
ségvállalási programja két fő 
pillérre épül: a Zöld Megol-
dás pályázatra és a Tehetség 
Ösztöndíj Programra. Utób-
bi keretében a legtehetsége-
sebb fiatalok fejlődését támo-
gatjuk, hiszen meggyőződé-

sünk, hogy a tehetség valódi 
kincs – kibontakoztatásához 
azonban kitartó munka, elhi-
vatottság és megfelelő támoga-
tás szükséges. Programunkkal 
ezt a munkát és teljesítményt 
szeretnénk elismerni és meg-
köszönni.

Külön öröm számomra váci 
gyárigazgatóként, hogy tavaly 
óta egy korábbi DDC ösztön-

díjas már munkatársunkként 
is erősíti a vállalat közössé-
gét. Ez számunkra egyértel-
mű visszajelzés arra, hogy a 
tehetségekbe való befektetés 
hosszú távon is értéket teremt 
– nemcsak az egyének, ha-
nem a közösség számára is.”  
– nyilatkozta Mocsai Árpád, 
a DDC Váci Gyárának igaz-
gatója.

A jövő példaképei: 50 diák kapott elismerést 
Vácon a DDC ösztöndíjprogramjában

Február 9-én is vettek mintát 
– a gödi polgármester közleménye a Samsung-ügyről
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A program előtt Kapu Ti-
bor készségesen állt a he-

lyi sajtó képviselőinek rendel-
kezésére, és személyes hang-
vételű interjúban mesélt az 
űrutazásról, a Hunor-prog-
ramról és jövőbeli terveiről.

Kapu Tibor – aki Farkas 
Bertalán után 25 év eltelté-
vel, második magyar űrha-
jósként jutott el a világűrbe 
– elmondta: a világűrbe ju-
tásig vezető út egy közel 28 
hónapos, rendkívül össze-
tett kiválasztási és felkészíté-
si folyamat volt. A több mint 
kétszáz jelentkező közül vé-
gül négyen maradtak, akik 
14 hónapon át vettek részt 
szigorú kiválasztási szaka-
szon, majd újabb 14 hónapos 
alapkiképzés következett. 
Kapu Tibor 2024. május 26-
án kapta meg a lehetőséget, 
hogy ő képviselje Magyar-
országot a világűrben – egy 
olyan döntés, amely egyszer-
re jelentett hatalmas örömet 
és ambivalens érzéseket, hi-
szen három kiváló társának 
ekkor véget ért az aktív űrha-
jós álma – mondta a 28 éves 
kutatóűrhajós.

Kapu Tibor összesen 20 na-
pot, 2 órát és 59 percet töl-

tött a világűrben, ahol nem-
csak történelmi küldetést tel-
jesített, hanem aktív kutató-
munkát is végzett. A misszió 
során 25 magyar kísérlet ju-
tott fel a Nemzetközi Űrállo-
másra, amelyek az ország szá-
mos kutatócsoportját, egyete-
mét és vállalatát képviselték. 
Az egyik legkülönlegesebb kí-
sérlet egy növénytermeszté-
si program volt, amelynek ke-
retében retket, búzát és papri-
kát neveltek az űrállomáson – 
ráadásul először a világon úgy, 
hogy a növények ugyanabban 
a légkörben fejlődtek, amelyet 
az űrhajósok is használtak.

Az űrhajós hangsúlyoz-
ta: ezek a kísérletek nem-
csak tudományos érdekes-
ségek, hanem a hosszú távú 
űrutazás kulcskérdéseire ke-
resnek választ. A jövő Hold- 
és Marsmissziói szempont-
jából kiemelt jelentőségű, 
hogy az űrhajósok képesek 
legyenek helyben élelmiszert 
termeszteni, csökkentve ez-
zel a Földről feljuttatott ra-
komány súlyát és költségeit. 
A növények sikeresen fejlőd-
tek, jelenleg is a Nemzetkö-
zi Űrállomáson keringenek, 
és csak a következő hetekben 
térnek vissza a Földre továb-
bi vizsgálatokra.

A jövőt illetően Kapu Tibor 
egyértelműen a magyar űrku-
tatás mellett köteleződött el. 
Úgy fogalmazott: a Hunor-
program nem lezárás, hanem 
egy sokkal nagyobb folyamat 
kezdete. Célja, hogy a prog-
ramban felhalmozott tudás, 
valamint az elmúlt években 
megerősödött kutatói és szak-
értői közösség lendülete meg-
maradjon, és alapot adjon a 
következő küldetésekhez. 
Emellett kiemelten fontosnak 
tartja az utánpótlás-nevelést 
is: rendszeresen szeretne is-
kolákba látogatni, hogy sze-
mélyes példáján keresztül ins-
pirálja a fiatalokat a műszaki, 
természettudományos és kap-
csolódó pályák választására.

A dunakeszi látogatás nem-
csak a diákok, hanem a he-
lyi közösség számára is ma-
radandó élményt jelentett. 
Kapu Tibor hiteles, közvet-
len személyisége és szakmai 
elhivatottsága méltán teszi 
őt példaképpé. Sikere újabb 
mérföldkő a magyar űrkuta-
tás történetében, és joggal ad 
okot a reményre, hogy a jö-
vőben újabb magyar űrhajó-
sok – köztük Cserényi Gyu-
la – követhetik őt a világűrbe.

(Vetési)
Fotó: KesziPress

Az Építési és Közlekedési Minisztérium által 
szervezett workshop mintegy 30 résztve-

vőjének Kerékgyártó János, az Építési és Közle-
kedési Minisztérium közlekedési stratégiáért és 
hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkára 
elmondta:

az új KRESZ alapelvben is megfo-
galmazott célja a gyengébb köz-
lekedők védelme és a biztonsá-
gosabb közlekedés feltételeinek 
megteremtése, ezért a kerék-
páros közlekedés szabályain a 
tervezet számos kérdésben vál-
tozást javasol.

Hozzátette, a minisztérium 
minden közlekedési ágazat számá-
ra biztonságos, életszerű, jól alkalmaz-
ható feltételeket szeretne teremteni, ez a városi 
és a vidéki közlekedésben egyaránt jelentős sze-
repet játszó kerékpárok esetében az egyik leg-
összetettebb kérdés.

Kiemelte, az új szabályozás célja, hogy támo-
gassa az együttműködést a közlekedők között.

A közlemény szerint Révész Máriusz, aktív 
Magyarországért felelős államtitkár elmondta, 
érzékelhető a szemléletváltás az új KRESZ-ben, 

amely számos olyan javaslatot tartalmaz, ame-
lyet az elmúlt években ők maguk is képviseltek.

Az új KRESZ nyilvánosságra kerülését köve-
tően a kerékpáros szervezetekkel már egyeztet-
tek, amelynek eredményeként 39 pontos javas-
latcsomagot küldtek meg előzetesen a miniszté-
rium részére - ezekről szólt a szerdai egyeztetés.

A javaslatok között olyan témák szere-
peltek, mint a választható kerékpárút 

bevezetése vagy a kerékpáros utca 
szabályozásának pontosítása.

A találkozón érintették a gya-
logosok zebrán való átkelését, a 
kerékpárosokra vonatkozó se-
bességhatárokat és az újonnan 

bevezetendő sportkerékpáros fo-
galmát is.
A workshop résztvevői részletesen 

megvitatták az összes javaslatot.
Az új KRESZ véleményezésére szolgáló 

workshopsorozat folytatódik, a következő alka-
lom témája a közlekedésre felkészítés feladatai 
lesznek.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium cél-
ja, hogy az új KRESZ minden közlekedési mód 
számára a lehető legkedvezőbb és legbiztonsá-
gosabb feltételeket teremtse meg - írták a köz-
leményben.

A világűr után Dunakeszin  
– Kapu Tibor és Cserényi Gyula 
találkozása a Lányis diákokkal

Horváth Szilárd kapta 
az első Kommentár Díjat

A díj Szilárd közösségért 
végzett munkájának, ha-

zaszeretetének, valamint ér-
tékalapú elkötelezettségének 
elismerése. Munkájával évek 
óta hitelesen és következete-
sen szolgálja – a képernyőn és 
a mindennapokban egyaránt 
– a közéleti párbeszédet, a kul-
turális értékek bemutatását és 
a felelős gondolkodást.

Az ünnepségen elmondott 
beszéde egy egész korszak ta-
pasztalatait, valamint a jelen 
és a jövő iránti felelősségvál-
lalást fogalmazta meg. A hall-
gatóság ezt hosszan tartó, álló 
tapssal ismerte el:

„…Rájöttem, hogy most sze-
retek élni. Megélni a Kádár-
rendszert, a diktatúrát, majd 
a rendszerváltoztatás eufó-
riáját, az azt követő tétova-

ság és kiszolgáltatottság okoz-
ta csalódásokat, végül pe-
dig a szuverén, magabíró Ma-
gyarország és a magyar nem-
zet építését, amely helytáll a 
világrendszerváltozás vihara-
iban – gyönyörű feladat. Kö-
szönöm, hogy méltónak ta-
láltatok erre a díjra, és köszö-
nöm, hogy mellettetek állha-
tok a Magyarországot védő 
pajzsfalban.”

Az álló taps nemcsak a be-
szédnek, hanem annak az 
életútnak és elköteleződésnek 
is szólt, amely Horváth Szi-
lárd munkáját jellemzi. Kö-
szönjük, hogy jelenlétével és 
tevékenységével erősíti a kö-
zösséget, és velünk együtt áll 
a hazánkat védő pajzsfalban – 
olvasható a Tranzit Facebook-
oldalán.

Első alkalommal rendeztük meg a Tranzit Jótékonysági Bált, 
amelynek egyik kiemelkedő pillanata az első Kommentár Díj 
ünnepélyes átadása volt. A beérkezett jelölések és a Kommen-
tár Alapítvány kuratóriumának döntése alapján az elismerést 
Horváth Szilárd, az MTVA munkatársa, a keresztény értékek-
re, a magyar néphagyományra és a családi összefogásra épü-
lő gödi Búzaszem Iskola egyik alapítója és vezetője vehette át.

ÉKM: kerékpáros szervezetek 
véleményezték az új KRESZ tervezetét



Elindult a Kisvállalati
Adócsökkentés

90 milliárd forinttal több marad  
a vállalkozásoknál.

20 millió forintra nőtt az alanyi áfamentesség összege.

Egyszerűsített beszámoló még több vállalkozásnak. 

Többen kaphatnak kisvállalati adókedvezményt.

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

kormany.hu/kkvadocsokkentes
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A Dunakanyar Régió 
és a Dunakeszi Polgár 

korábbi lapszámait 
megtekintheti 

a dunakanyarregio.hu 
internetes portálon

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség 
és/vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és 
hosszú távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 

Vetési Imre

Szerkesztőség: 

2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 

www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

Tördelés:

Tamás László 

tordeles.dunakanyar@gmail.com

Nyomda:  

Délkelet-Press Kft. 

5600 Békéscsaba, 

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:

a Szerkesztőségben: 

a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  

a beküldött írásokat – a tartalom lényegi megvál-

toztatása nélkül – szerkesztett formában közölje. 

Kéziratot nem őrzünk meg, és nem küldünk 

vissza. Minden névvel aláírt írásért a szerző felel.  

A hirdetések valódiságát a kiadó nem vizsgálja, 

tartalmáért felelősséget nem vállal!

     

Ingyenes hallásvizsgálat 
és próbahordás

kötelezettségek nélkül!

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ 
Göd, Kincsem Park  

Tel.: 06 (70) 317 6881 
E-mail: god@widex.hu

Legyen az egyik újévi fogadalma 
A HALLÁSEGÉSZSÉG!
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Ismét nagy siker volt 
a váci disznótoros 

fesztivál

Már kora délelőttől szép 
számban érkeztek a ven-

dégek, hiszen aki korán kelt, az 
már a disznóperzselés, a hur-
ka- és kolbásztöltés ceremóni-
ájának is részese lehetett akár 
csak nézelődőként, akár tevé-
kenyen rész vállalva a feladat-
ban.

Matiné időben sok kisgyere-
kes család odasereglett az ez-
úttal az udvar végében felállí-
tott alkalmi színpadhoz, ahol 
nagy sikerű műsort adott a Ka-
cagó Bábszínház formáció, ké-
sőbb, délidőben Csonka János 
prímás és zenekara,  délután 
Toldi Tamás dalszerző-éne-
kes és a Váczi Néptáncegyüt-
tes is közönség elé lépett, a ké-
sőbbi órákban, napszálltához 
közeledve és sötétedés után 
Fankadeli, DJ Noldie, zárás-

ként pedig Kis Grófo fokozta 
a hangulatot olyannyira, hogy 
igen sokan táncra perdültek.

Mindeközben a nap nagy 
részben szinte folyamatosan 
pörgött az apró-talpú feszti-
válozókkal a kosaras népi kör-
hinta, s a többi játéklehetőség 
is erősen csábította a kicsiket, 
csakúgy mint az állatsimoga-
tó karám.

Ami a gasztronómiai kíná-
latot illeti, nos ez minden ko-
rábbinál gazdagabb volt mind 
az ételek-, mind az italok vo-
natkozásában, előbbiek között 
bárki megkóstolhatta a híres 
Rétvári-rétest is, hiszen a fesz-
tiválnak a térség országgyűlé-
si képviselője volt a fővédnöke, 
úgy is, mint ennek a farsangi 
időszaki programnak az egyik 
ötletgazdája.

Úgy tűnik, hogy végképp 
megerősödhet Vácott a disz-
nótoros fesztivál hagyománya, 
a téli bezárkózottság után na-
gyon sokan, sőt egyre többen 
örömmel fogadják a szórako-
zási, találkozási lehetőséget, 
megspékelve a különböző fi-
nomságok kóstolásával.

Ribáry Zoltán

Ahogyan tavaly, úgy az idén 
is igazán barátságos időjá-
rási körülmények kötött ren-
dezhették meg a szervezők 
a Vörösház udvarán Vác első 
nagyobb szabadtéri rendez-
vényét a téli időszak végéhez 
közeledve.



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

M
I felhasználásával

készült kép

 Üzenjünk Brüsszelnek:
  NEM a háború további 

támogatására! 

  NEM az ukrán állam 
működésének 
finanszírozására! 

  NEM a rezsiárak emelésére!

Ursula von 
 der Leyen

Volodimir 
Zelenszkij

Manfred 
Weber

TÖLTSE KI A NEMZETI PETÍCIÓT!
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